

Zaštita Pisma - Hrvatski - Protection Scriptures

Jeremija 1:18 Danas te, evo, postavljam kao grad utvrđeni, kao stup željezni, k'o zidinu brončanu protiv sve zemlje: protiv kraljeva i knezova judejskih, svećenika i naroda ove zemlje.

Ezekiel 3:18 Kad bezbožniku rekнем: 'Umrijet ćeš', a ti ga ne opomeneš i ne odvратиš od zla puta njegova kako bi mu život spasio, on će umrijeti sa svojega bezakonja, ali ću ja od tebe tražiti račun za krv njegovu.

Jeremija 6:27 Postavih te za ispitivača naroda mojeg da spoznaš i ispitaš putove njegove.

Levitski Zakonik 26:19 Slomit ću ja vašu drsku silu. Vaša ću nebеса učiniti poput gvožđa, a zemlju vašu poput tuča.

Ponovljeni Zakon 23:6 Ali Jahve, Bog tvoj, ne htjede uslišati Bileama nego ti Jahve, Bog tvoj, prometnu prokletstvo u blagoslov jer te ljubi Jahve, Bog tvoj.

Rimljanima 12:21 Ne daj se pobijediti zlom, nego dobrim svladavaj zlo.

Psalmi 143:8,10 Objavi mi jutrom dobrotu svoju jer se uzdam u tebe. Put mi kaži kojim ću krenuti jer k tebi dušu uzdižem. 10 Nauči me da vršim volju tvoju jer ti si Bog moj. Duh tvoj dobri nek' me po ravnu putu vodi!

Psalmi 94:12 Blago onom koga ti poučavaš, Jahve, i učiš Zakonu svojemu:

Mudre Izreke 27:12 Pametan čovjek opazi zlo i skriva se, a glupaci idu bezbrižno i trpe kaznu.

Filipljanima 2:16 držeci riječ Života meni na ponos za Dan Kristov, što nisam zaludu trčao niti se zaludu trudio.

Isaija 49:4 A ja rekoh: "Zaludu sam se mučio, nizašto naprezao snagu." Ipak, kod Jahve je moje pravo, kod mog Boga nagrada je moja. A sad govori Jahve, koji me od utrobe Slugom svojim načini, da mu vratim natrag Jakova, da se sabere Izrael.

Psalmi 76:4 Tu polomi strijele lukovima, štitove, mačeve, sve oružje.

Jevrejima 13:21 osposobio vas za svako dobro djelo da vršite volju njegovu, činio u nama što je njemu milo, po Isusu Kristu, komu slava u vijeke vjekova. Amen.

1 Korinćanima 16:15 Zaklinjem vas, braćo - znate dom Stefanin, da je prvina Ahaje i da se posvetišе posluživanju svetih -

Filipljanima 1:27 Samo se ponašajte dostojno evanđelja Kristova, pa - došao ja i vidio vas ili nenazočan slušao što je s vama - da mogu utvrditi kako ste postojani u jednome duhu i jednodušno se zajednički borite za evanđeosku vjeru

1 Korinćanima 15:58 Tako, braćo moja ljubljena, budite postojani, nepokolebljivi, i obilujte svagda u djelu Gospodnjem znajući da trud vaš nije neplodan u Gospodinu.

Kološanima 4:12 Pozdravlja vas Epafra, vaš zemljak, sluga Krista Isusa; on se uvijek bori za vas u molitvama: da se održite, savršeni i ispunjeni, u posvemašnjoj volji Božjoj.

2 Kraljevima 19:34 Grad ću ovaj štititi, spasiti ga, sebe radi i rad sluge svoga Davida."

Jeremija 15:20,21 Učinit ću od tebe za ovaj narod zid od mjedi, neosvojiv. Borit će se protiv tebe, al' te neće nadvladati, jer ja sam s tobom, da te spasim i izbavim" - riječ je Jahvina. 21 "Izbavit ću te iz ruku zlikovaca i otkupiti te iz ruku silnika."

Psalmi 55:19 Dat će mi mira od onih koji me progone: jer mnogi su protiv mene.

Ezekiel 30:24 Ojačat ću ruke kralju babilonskom i mač ću svoj staviti u njegovu ruku; a faraonu ću slomiti ruke te će stenjati pred neprijateljem kao ranjenik.

Otkrivenje 3:18 Savjetujem ti: kupi od mene zlata u vatri žežena da se obogatiš i bijele haljine da se odjeneš da se ne vidi tvoja sramotna golotinja; i pomasti da oči pomažeš i vidiš.

1 Ivanova 3:17 Tko ima dobra ovoga svijeta i vidi brata svoga u potrebi pa zatvori pred njim srce - kako ljubav Božja ostaje u njemu?

Isaija 50:4 Gospod Jahve dade mi jezik vješt da znam riječju krijepiti umorne. Svako jutro on mi uho budi da ga slušam kao učenici.

Psalmi 18:40 Ti me opasa snagom za borbu, a protivnike moje meni podloži.

2 Samuelova 22:40 Ti me opasa snagom za borbu, a protivnike moje meni podloži.

Psalmi 89:44 Otupi oštricu mača njegova, u boju mu ne pomože.

Ezekiel 13:6 Viđenja su njihova isprazna, i lažna su njihova proricanja. Govore 'Riječ Jahvina!' - a Jahve ih nije poslao. I još očekuju da će im se riječi ispuniti.

Levitski Zakonik 26:37 Spoticat će se jedan o drugoga kao kad se bježi ispred mača, premda ih nitko neće progoniti. Nećete se održati pred svojim neprijateljima;

1 Korinćanima 14:8 Ili ako trublja daje nejasan glas, tko će se spremati na boj?

Job 15:24 Nemir i tjeskoba na njegov navaljuju, k'o kralj spreman na boj na nj se obaraju.

1 Ljetopisa 12:9 Neki su Gadovci prešli k Davidu u tvrđavu u pustinju, hrabri junaci, ratnici vješti boju, naoružani štitom i kopljem; lica im bijahu kao

lavovska, a brzi bijahu kao gazele po gorama:

1 Ljetopisa 12:34,39 Od Zebulunovih sinova, sposobnih za rat i naoružanih za boj svakojakim bojnim oružjem, pedeset tisuća, koji su se odvažna srca vrstali u bojne redove. 39 Svi ti vojnici, svrstani u bojne redove, dođoše poštena srca u Hebron da zakralje Davida nad svim Izraelom; i svi su ostali Izraelci bili jednodušni da Davida postave za kralja.

Luka 10:19 Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi.

2 Korinćanima 7:10 Jer žalost po Božju rađa neopozivo spasonosnim obraćenjem, a žalost svjetovna rađa smrću.

2 Timoteju 2:25,26 da s blagošću preodgaja protivnike, ne bi li ih Bog podario obraćenjem te spoznaju istinu 26 i ponovno budu trijezni izvan zamke đavla koji ih drži robljem svoje volje.

Nehemija 4:9 Kad su naši neprijatelji čuli da smo obaviješteni i da je Bog osujetio njihovu osnovu, mogli smo se vratiti k zidu, svaki svome poslu.

Psalmi 73:24 vodit ćeš me po naumu svojem da me zatim uzmeš u slavu svoju.

**Pastor T. John Franklin
Church of Salvation, Healing, and Deliverance
COS-HAD.org**